(ofsla) i) Baa 4 . jagsns sasd a3 Ll gllaldl ol xgBIL

m 2017103107 A A alialill mgt ol Bygtls

—_—

(0 70) 1 2%
Mol e Lagudd il B g A yibadill p oo p I cigaill gadalf soialf b pins
z,=2 9ZA:i
V2 aicuiy A 0350 sidth oSl B dlailis,90e B, ddadidl 34 sas (1
% aisglye A 03500 il ohedls B, dbiillguo B’ dkadil g4 suas (2
s Gk 7' Lgad N M Aaill 7 Lgad M ddads S Jayyp sidl £ Jugonidf pies (11
z'=(1+1)z+1
E‘,J'gﬁ",.L:ﬁ@.‘y.hﬁb By A FIe B'g A" sas (1
z'-7 i
I J adlsne Z ST i _ 7 Tyl gas -1 (2
MM’ =MA
A idadil) dallswoM dlads — F ol et -
- (MA,-MM')zf[zn] ve N
Z-2|=2 : Gty Z Gonlhl S5 M il degasno (I) 30> =3
Z §ods sae JSI 2'-3-2i=(1+)(2-2) : of e -1 (4
i 8313 M rediis M ddaidt o1 () I et M el il 13] sl it — o
Lgclailg Lo)S 0 st

of

of

of

of

o2

of

of

o2

(70) 2 yuys

g0 =INX=X+1 . 4 LeR™ e ddyals X i pediold dysaadf dWadf g oSt (|
limg(x) * limg(x) D A Sblgad couesf (1

X—>+0

(VXeR™)  g(X)<0  of gt &g ddadf o s sl (2

f(x):x—\ﬁlnx ;. X>=0
f(0)=0 it LeRT e ddyalf dysasdh ddad f o8y (11

Qg.q.gJi,.LcO‘_,ééJ_m.:.ofgigg.g(l
limf(X) =400 o o (2

X—>+0

+00 g (A)Y =X potieaal) ola) 8 Laaldi e B 3 C, o) O (3
(A) : aficall ga C, J ol g gl (gl -2
dlaaall il Luwaia Sy gli dac ) g Cpad) o 0&@&3&?\@\3de3-3(4
, 1

Jx

f Al @l s Jgaa paa -z
?Eluuh:uehgé C, ?“""J‘(S

of
of

of

of
of
of
of

of

of
of




